



ИНФОРМАЦИОННАЯ ЗАПИСКА

***24-26 апреля 2024 г.
Российская Федерация, г. Нижний Новгород
(по местному времени)***

Соорганизаторами Международного научно-практического форума «Актуальные вопросы противодействия отмыванию доходов и финансированию терроризма» выступают Евразийская группа по противодействию легализации преступных доходов и финансированию терроризма (ЕАГ), Совет руководителей подразделений финансовой разведки государств-участников Содружества Независимых Государств (СРПФР), Федеральная служба по финансовому мониторингу Российской Федерации, Правительство Нижегородской области, Международный учебно-методический центр финансового мониторинга (МУМЦФМ).

Форум будет проводиться в городе **Нижнем Новгороде**, Российской Федерации, с 24 по 26 апреля 2024 г. (со среды по пятницу).

Информация о городе Нижний Новгород



Город основан в 1221 году (в 2021 году отпраздновал свое 800-летие). Население более 1,2 млн. человек – входит в пятерку крупнейших городов России.

«Санкт-Петербург – голова, Москва – сердце, а Нижний Новгород – карман России» – эта поговорка XIX века появилась благодаря тому, что именно в Нижний Новгород была перенесена главная ярмарка страны. Ее даже называли «восьмым чудом света». Ежегодно здесь проходили крупнейшие торги, на которые съезжались купцы не только со всей России, но и из других стран.



Нижний Новгород занимает третье место в России по площади – 543 кв. км. Уникальность этого города заключается в том, что это один из самых протяженных городов России. Его протяженность вдоль реки Волги составляет около 100 километров.

Удобное географическое расположение в месте слияния Волги и Оки, крупнейших рек Европы, превратило Нижний Новгород в один из главных в России центров речного туризма.

В 1500-1515 годах здесь был возведен каменный Кремль, имеющий 13 башен. Нижегородский Кремль уникален тем, что построен по схеме Леонардо да Винчи с использованием принципа «золотого сечения», в первую очередь этим он отличается от остальных российских кремлей. Есть еще одна особенность – по всем его стенам можно пройти, не заходя в башни.

В 2018 году Нижний Новгород принимал Чемпионат мира по футболу.

В городе самая длинная в Европе междугородная канатная дорога. Она связывает Нижний Новгород и город Бор. Ее протяженность 3362 метра. Примечательно, что более 800 метров проходят над водной поверхностью, а самый длинный безопорный пролёт составляет 681 метр! Прогулка по канатной дороге – это незабываемые впечатления, когда дух захватывает одновременно от высоты и от открывающихся видов.



С основными достопримечательности вы можете ознакомиться в приложенном файле.

Часовой пояс: UTC +3 (GMT +3)

Климат в апреле: умеренно-континентальный, средняя температура днем + 15° С.



Важная информация: просим обратить ваше внимание на существование двух различных городов – Великий Новгород (Новгород) и Нижний Новгород (Нижний), располагающихся на значительном удалении друг от друга.

Регистрация по прилагаемой форме. Просьба заполнить и направить вместе с ответом.

Въездные визы

Иностранцы, приезжающие в Российскую Федерацию из стран, которые не заключили с Россией соглашения о безвизовом въезде, должны получить визы.

Делегатам, которым требуется виза для въезда в Российскую Федерацию, рекомендуется как можно скорее предпринять необходимые административные меры.

Участникам, желающим получить помощь в получении визы, просим прислать копии своих паспортов, необходимые документы и иную контактную информацию в срок **не позднее 19 февраля 2024 г.** в адрес организационного комитета форума, контактные данные которых указаны на последней странице информационной записки.

Процесс подачи заявления на получение визы может быть разным в разных странах. Лица, подающие такие заявления, должны действовать в соответствии с требованиями, предъявляемыми посольством или консульством Российской Федерации, находящимся в их стране.

Для оформления визы иностранный гражданин должен обратиться в российское консульское учреждение по месту своего постоянного проживания.

Необходимые документы:

Вне зависимости от категории визы заявитель должен предоставить в российское консульское учреждение следующие документы:

1. Паспорт.

Действительный заграничный (дипломатический, служебный, обыкновенный) паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность и признаваемый в этом качестве Российской Федерацией.

Паспорт не должен вызывать сомнений в подлинности и принадлежности его владельцу, содержать отметок, оговорок, описей, подчисток и исправлений, не заверенных компетентными властями соответствующего иностранного государства, вырванных или расшитых страниц, должен иметь не менее двух чистых страниц, предназначенных для виз, срок его действия, как правило, не должен истекать ранее, чем через 6 месяцев с даты окончания срока действия визы.

2. Заполненная визовая анкета.

Визовая анкета заполняется в электронном виде. В случае отсутствия технической возможности допускается заполнение визовой анкеты в рукописном виде или печатном виде. Специализированный сайт КД МИД России заполнения визовой анкеты в электронном виде – visa.kdmid.ru

3. Одна фотография размером 3,5*4,5 см



Фотография размером 3,5*4,5 см (либо черно-белая, либо цветная) с четким изображением лица анфас без очков с затемненными стеклами и без головного убора (за исключение иностранных граждан, для которых постоянное ношение головного убора является обязательным атрибутом их национальной или религиозной принадлежности, при условии, что иностранный гражданин изображен в таком головном уборе на фотографии в паспорте).

4. На условиях взаимности за оформление визы взимается сбор.

Для оформления **деловой визы** заявитель должен предоставить в консульство:

- паспорт (требования см. выше);
- заполненную визовую анкету;
- две фотографии (см. выше);
- оплатить сбор;
- оригинал приглашения на въезд в Российскую федерацию (в бумажном виде или распечатка приглашения, оформленного в электронном виде), выданного территориальным органом МВД России или оригинал приглашения, оформленного МИД России, либо решение МИД России.

Полный список стран, и условия действия служебных, дипломатических и общегражданских паспортов указаны на сайте: <https://www.kdmid.ru/cons/visas/>

Для заполнения визовой анкеты в электронном виде перейдите по адресу: visa.kdmid.ru

В связи с необходимостью соблюдения внутренней процедуры указанные выше документы должны быть направлены **не позднее 19 февраля**.



Центральным местом проведения Международного научно-практического форума по теме «Актуальные вопросы противодействия отмыванию доходов и финансированию терроризма» станет главный ярмарочный комплекс Нижнего Новгорода:



«Карман России» и настоящий символ купечества, центр притяжения общественной и деловой жизни. Для XIX века ярмарка — важнейшее городское событие, куда со всей страны съезжались торговцы.

Сегодня ярмарка — масштабная площадка для проведения выставок, крупных деловых мероприятий и развлекательных событий для всей семьи. В 2022 году Нижегородская ярмарка отметила 200-летие.



Транспортная доступность



Авиасообщение:

Аэропорт Чкалов - 24 000 м²

Прямое авиасообщение
возможно из следующих городов:

- Баку
- Ереван
- Минск
- Москва (более 12 рейсов в день)
- Санкт-Петербург
- Стамбул
- Ташкент
- Хургада
- Шарм Эль Шейх

Железнодорожное сообщение:

Поезд по направлению Москва – Нижний Новгород	Количество рейсов в день	Время в пути
«Ласточка»	до 12	3,5 часа
Средняя стоимость билета по маршруту: 1200 рублей / 12\$		



Поезда из Москвы в Нижний Новгород отправляются с Курского и Восточного железнодорожных вокзалов.



Аэропорт

 Международный аэропорт
Нижний Новгород имени
В. П. Чкалова

 Располагается в 15 км юго-
западнее центра Нижнего
Новгорода

 Класс аэродрома «Б»



При отсутствии возможности приехать прямым рейсом в Нижний Новгород предлагаем воспользоваться транспортным логистическим узлом в городе Москва. Организаторы готовы оказать всю необходимую поддержку как при бронировании билетов, так и при пересадке в городе Москва. Существует возможность использовать комфортабельное железнодорожное сообщение (более 12 рейсов в Нижний Новгород из Москвы в день).

Проживание:

Ниже вы найдете рекомендованные отели для вашего пребывания в Нижнем Новгороде. От представленных отелей будет организован трансфер до места проведения мероприятия:

Sheraton Nizhny Novgorod
Kremlin 5*



www.sheraton-nn.ru

Marins Park Hotel Nizhny
Novgorod 3*



www.marinshotels.ru/nn

Вы можете осуществить бронирование на представленных сайтах, а также написать организаторам для оказания помощи в бронировании.



Обмен валюты

Валютой Российской Федерации является российский рубль, иностранная валюта для оплаты товаров и услуг не принимается. Для оплаты повседневных расходов мы рекомендуем заранее обменять имеющиеся у вас деньги на местную валюту. В банках города вы можете обменять международные признанные валюты на российские рубли (распространен обмен валюты USD/RUB / EUR/RUB).

Банки обычно работают с понедельника по воскресенье с 9:00 до 18:00.

Кредитные карты

К оплате в магазинах и банках в России принимаются в основном банковские карты платежной системы «МИР». Мы просим участников заранее убедиться в работоспособности ваших банковских карт за рубежом. **Рекомендуем использовать наличные денежные средства.**

Вы не сможете заплатить за такси в Нижнем Новгороде с помощью иностранной валюты или кредитных карт. Пожалуйста, убедитесь в том, что у вас имеются наличные рубли.

Напряжение и частота тока в электросети

Стандартное напряжение в электросети – 220В, частота тока – 50Гц. В обычную розетку в Российской Федерации можно вставить следующий тип вилки:



Важная информация

Пожалуйста, имейте в виду, что принимающая сторона не будет выдавать делегатам адаптеры. Делегатам рекомендуется привезти их с собой.

Номера экстренных служб

Скорая помощь: 103

Полиция: 102

Единая служба спасения: 112

В случае пожара: 101

КОНТАКТНЫЕ ЛИЦА

Если у вас возникли какие-либо вопросы, касающиеся форума, пожалуйста, обратитесь по адресу электронной почты: forumnn2024@gmail.com или телефону: +7-916-874-67-41 Алексей Самарин.

